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ΙΣΤΟΡΙΑ ΣΤ΄                   2η εβδομάδα 30/3-03/04/2020 

ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: ΕΝΟΤΗΤΑ Γ ΄ - Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ 

 

ΜΑΧΕΣ ΣΤΗ ΣΤΕΡΙΑ  

 Αλαμάνα (Βιβλίο σελ. 87)  και Χάνι της Γραβιάς (Βιβλίο σελ.87) 

 Η άλωση της Τριπολιτσάς (Βιβλίο σελ. 99) 

 Μάχη στα  Δερβενάκια (Βιβλίο σελ.107)  

 Μάχη στο Κεφαλόβρυσο (σελ.111) 

 Μάχη στο Μανιάκι και στους Μύλους (σελ. 115) 

 Δεύτερη πολιορκία και Έξοδος του Μεσολογγίου (σελ.119) 

 Πολιορκία και παράδοση της Ακρόπολης (σελ. 123) 

Για να ανοίξετε το ψηφιακό βιβλίο Ιστορίας, στο διαδίκτυο, πατήστε στον σύνδεσμο https://bit.ly/2UGygTw  

 

ΠΩΣ ΘΑ ΕΡΓΑΣΤΟΥΜΕ: 

Θυμάμαι να γράψω ημερομηνία, τον τίτλο του κειμένου και το γράμμα ή αριθμό της εργασίας. Δε 

χρειάζεται να αντιγράψω ξανά τις ερωτήσεις ή την άσκηση. Γράφω ΜΟΝΟ τις απαντήσεις. 

 Μελετώ πρώτα προσεκτικά τη δεύτερη παρουσίαση (ΜΑΧΕΣ ΣΤΗ ΣΤΕΡΙΑ), την οποία ετοίμασαν 

παιδιά της Στ΄ τάξης του Σχολείου μας.  Την παρουσίαση μπορώ να τη δω πατώντας στον 

σύνδεσμο https://bit.ly/2UMgbDo  

 Στη συνέχεια, επιλέγω ΜΙΑ από τις δύο εργασίες που προτείνονται στην παρουσίαση και την 

κάνω  στο τετράδιο «Το Σχολείο μας είναι εδώ». 

 Αν έχετε ήδη κάνει τις εργασίες αυτές, δεν υπάρχει λόγος να τις ξανακάνετε. Μπορείτε, όμως, 

να εμπλουτίσετε τις εργασίες σας με πηγές που αναφέρονται σε ήρωες της Ελληνικής 

Επανάστασης (π.χ. προσωπογραφίες ηρώων ή πίνακες μαχών που έλαβαν μέρος, σχετικά  

κείμενα που έγραψαν οι ίδιοι ή και άλλοι για αυτούς, σχετικά ποιήματα ή τραγούδια κτλ).  

 Για το σκοπό αυτό, μπορείτε να επισκεφτείτε τις παρακάτω ιστοσελίδες, στις οποίες θα  βρείτε 

πληροφορίες, παρουσιάσεις, τραγούδια, ποιήματα, ντοκιμαντέρ για τους ήρωες, αλλά και 

βιντεομαθήματα και quizzes κ.ά. 

Χρήσιμοι σύνδεσμοι: 

Το χάνι της Γραβιάς https://bit.ly/39mpbEB  (από youtube) 

Δερβενάκια https://bit.ly/3aqUPSQ  (από youtube) 

Ψηφιακή Τάξη   https://bit.ly/2UrJWuy (Ιστοσελίδα) 
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